
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 21 січня 2026 року                    № 21 

 

Про ведення квартирного обліку 

 

 

       Відповідно до пп. 2 п. «а» ст. 30  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись п.п. 8, 17, 20 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 

р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», Закону України "Про адміністративну 

процедуру", розглянувши заяву Грецької Лариси Вікторівни від 11.12.2025 року № 20512, та 

враховуючи протокол засідання комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб на території 

Миргородської міської територіальної громади та надання житлових приміщень для 

тимчасового проживання від 14.01.2026 року № 1, виконавчий комітет міської ради  

 

в и р і ш и в : 

 

1. Відмовити  Грецькій Ларисі Вікторівні, склад сім’ї 1 особа, у прийнятті на облік для 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання, як таку, що не 

належить до жодної категорії соціально незахищених верств населення, які мають право на 

отримання житла в будівлях для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 

відповідно додатка 1 до "Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб".  

 

2. Рішення може бути оскаржене до комісії з розгляду скарг щодо прийнятих 

адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності виконавчих органів 

Миргородської міської ради з питань реалізації власних повноважень місцевого 

самоврядування, або до суду. 

 

3. Відділу "Центр надання адміністративних послуг" виконавчого комітету 

Миргородської міської ради видати завірену копію рішення суб'єкту звернення. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського  голови – 

начальника Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради Швайку С.О. 

 

 

 

 

Міський голова                                Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 

 


